

Zelandijo, gospod in gospa Lojze in Iva Jerič, gospod in gospa Frenk in Marija Vodušek, g. David Mandie, Dunav Continental Butchers and Small Goods, Gojaks Meats & Small Goods, A & A Poklar-Jackons Creek Sawmill, Slovensko društvo Sydney, Slovenski klub Planica Wollongong NSW, Slovenski klub Perth WA Inc, Slovensko-avstralsko kulturno in športno društvo Planica Springvale Inc, Avstralsko-slovensko kulturno in športno društvo Melbourne Inc, Slovensko-avstralsko socialno in športno društvo Jadran Inc, Slovensko-avstralsko socialno in športno društvo St. Albans Inc, slovenski narodni svet Viktorije Inc, Slovensko versko in kulturno središče svetega Cirila in Metoda, Kew, Victoria, Slovensko versko in kulturno središče svetega Rafaela, Merrylands, NSW.

AVSTRALSKI DEL TURNEJE IN NABIRANJE DENARJA ZA TURNEJO V SLOVENIJI

Dne 4. maja 2003 smo nastopili na materinski proslavi v Slovenskem kulturnem in verskem središču v Kew. Po proslavi je bila v ta namen dražba šunke. Veliko podpore nam je dala tudi revija "Misli".

11. maja 2003 so Lenti Lenko, Branko Kojc in Peter Grivic nastopili na plesni zabavi "materinskega dne" pri Slovenskem društvu Planica v Springvalu. Dobiček srečelova je bil v celoti za turnejo po Sloveniji.

31. maja 2003 je ansambel s pomočjo domačih in prijateljev organiziral dobrodelni koncert in plesno zabavo pri Slovenskem društvu v St. Albansu. Za ta dan je Slovensko društvo St. Albans brezplačno dalo dvorano, kuhinjo in bar. Slovenski narodni svet Viktorije je podaril zelo bogat srečolov. Ves dobiček tega večera je bil namenjen za turnejo po Sloveniji. Bil je enkratni in nepozaben večer, katerega se je udeležilo preko 200 ljudi.

Na 'long weekend', od 6. – 8. junija 2003, smo se odpeljali v Wollongong, NSW. Igrali smo pri Slovenskem klubu "Planica" Wollongong, v petek, 6. junija. Bil je zelo prijetno srečanje z rojaki iz tega predela NSW. Ves dobiček tega večera je bil namenjen za kritje stroškov naše slovenske turneje. 7. junija smo se srečali v slovenskem društvu Sydney, kjer smo imeli zelo uspešen dobrodelni koncert in plesno zabavo. Predsednica gospa Mira Smrdel nam je pred veliko množico obiskovalcev za

popotnico izročila v ta namen lepo darilo društva in nam zaželela srečno pot in srečno vrnitev. Vsi smo bili zelo ganjeni ob tako lepem in uspešnem večeru. Ves dobiček tega večera je bil namenjen za našo slovensko turnejo.

V nedeljo, 8. junija, smo nastopili v dvorani slovenskega cerkvenega in kulturnega središča v Merrylandsu. Tudi ta dan se je zaključil v veselem vzdušju. Na ta dan je potekala tudi dražba in ves dobiček je bil namenjen za pomoč turneji po Sloveniji. Bil je res čudovit in nepozaben vikend! Na žalost smo se morali tako posloviti od naših prijateljev v Sydneyu in Wollongongu.

Zgodaj v sredo zjutraj sva bila z Evelyn povabljeni na poseben pogovor, na program 'Nightwatch', na melbournski radijski postaji 3AK z Gospodom Leighem Drewom. Tam sva predstavila našo glasbo in opisala našo turnejo, našo prelepo Slovenijo in njeno glasbo ter našo avstralsko - slovensko skupnost, ki nas je tako prisrčno podprla pri tem velikem projektu. Naša slovenska glasba se je tudi tam slišala po radijskih valovih tako, da smo dobili zelo pozitivne reakcije iz širše avstralske skupnosti, oziroma od poslušalcev, ki vsako noč poslušajo ta program.

Tukaj bi še radi povedali, da smo imeli več radijskih pogovorov v Avstraliji na slovenskih oddajah na radiju SBS, 3ZZZ, 3YYR in VOX FM. Vsi voditelji slovenskih oddaj pa so tudi lepo poskrbeli, da je naša turneja po Sloveniji zelo dobro promovirana, ne samo pred turnejo ampak tudi, ko smo bili v Sloveniji. Za ves ta trud smo jim iz srca hvaležni!

15. junija 2003 smo nastopali pri Slovenskem društvu Melbourne. Bila je nedelja popoldne in veselo vzdušje. Odbor društva nam je podaril dvorano in skupaj s srečolovom smo dodali še ta dobiček k našemu potovanju. Tudi zato smo zelo hvaležni.

Radi bi se tudi zahvalili Slovenskemu društvu Jadran. Ker so imeli zabavo v okviru "Pokušnja vin" 22. junija, so za nas organizirali srečolov, ki je bil namenjen za našo turnejo po Sloveniji.

Zahvalili bi se radi vsem vam, ljudem dobrega srca, ki ste celo darovali lepe nagrade za vsa žrebanja, ki so bila organizirana za pomoč kritja stroškov naše turneje po Sloveniji. Tudi vsem vam smo iz srca hvaležni!

Zelo prijetno presenečeni smo bili, ko sta celo dva lokalna časopisa tukaj v Melbournu, 'The Journal'

in 'The Waverly Leader' poročala o našem ansamblu in o naši turneji. V Sloveniji pa je zelo popularen časopis 'Slovenske novice' poročal o našem gostovanju v Sloveniji.

26. junija 2003

ODHOD MELBOURNE – SLOVENIJA

Peter Grivic iz Wollongonga se nam je pridružil, tako, da smo vsi skupaj začeli pot, kot smo si jo zadali. Na letališču Tullamarine smo se poslovili od prijateljev, ki so nam zaželeli srečno pot in v pozdrav smo vsi skupaj zavriskali - hello Slovenija!

Po 24 urah smo pristali na letališču Ljubljana - Brnik. Tam so nas pričakali naši znanci pater Niko Žvokelj, Marija Anžič, Valentin in Tilka Lenko, Rezka Lenko, ki je Lentijeva teta, Gregor Štibernik, član ansambla Slapovi in Matej Balažic iz Avstralsko slovenskega društva, ki so ga šele pred kratkim ustanovili v Sloveniji.

SLOVENSKI DEL TURNEJE ANSAMBLA AVSTRALSKIH 5

28. junija zjutraj smo se po dobrem počitku kar hitro odpravili k sveti maši na Brezje, kamor je p. Ciril povabil avstralske rojake. Lenti je pri maši igral na orgle. Po končanem obredu, smo se srečali z rojaki iz različnih koncev sveta. Za kosilo smo se ustavili na letališču Lesce, zatem pa smo pot nadaljevali do Avsenikove gostilne Jožovc v Begunjah. Še isti večer pa smo nastopali na veselici na "Otočcu" na Dolenjskem, skupaj z ansamblom "Slapovi". Ta večer smo odkrili, da je cviček zelo dobro vino!

29. junija, smo se srečali pri patru Niku. Organiziral je, da smo prisostvovali na gasilski veselici pri Novi Štifti na Dolenjskem, skupaj z ansamblom Franca Miheliča, enega najboljših slovenskih ansamblov. Hvaležni smo patru Niku za vso njegovo pomoč. Na tej veselici je bilo več kot 2000 ljudi. Naša pesem "Waltzing Matilda" je bila takojšnji uspeh. Med tem obiskom so se vezi med ansamblom Franca Miheliča in hčerko Natašo še poglobile. Ta večer nam bo vsem skupaj ostal v trajnem spominu.

30. junija, sta Lenti in Peter obiskala Valentina Zupana, izdelovalca harmonike "Zupan". To je zelo pomembno, ker dosti naših slovenskih harmonikašev tukaj v Avstraliji igra na Zupanovo »frejtonerco«. Še isti večer smo bili povabljeni na pogovor

na radio "Ognjišče" z gospodom Francijem Trstenjakom, ki je tudi dobro poznan tukaj v Avstraliji. Slišali so nas lahko po vsej Sloveniji.

1. julija, je bil naš prvi prosti dan. Peter je bil prvič v Sloveniji, zato smo se odločili, da mu pokažemo še ostali del čudovitega slovenskega sveta. Triglavski narodni park, Kranjska Gora, čez Vršič do izvira reke Soče in nazaj skozi Idrijo. Šele sedaj Peter razume besede pokojnega starega očeta Janka Grivca: »Kako čudovita je Slovenija!«

2. julija smo se odpravili na Lent festival v Maribor. Lepa dekleta, Štajerke seveda! »Štajerke, najlepše punce so na svetu!«

3. julija smo bili skupaj z ansamblom Franca Miheliča povabljeni na večerjo v gostilno Tušek pri Ribnici na Dolenjskem. Tudi pater Niko je prišel. Imeli smo vsi skupaj spet nepozabni večer.

4. julija smo se odpravili na Koroško. Igrali smo v hotelu Hesper v Dravogradu. Zelo smo bili veseli njihovega povabila, saj bi se bilo vredno še kdaj ustaviti pri njih. Ta nastop je organiziral Lentijov bratranec Franc Kadiš, za kar smo mu zelo hvaležni.

5. julija smo se poslovili od Koroških prijateljev in se odpeljali na Bled na veselico. Bili smo glavna točka tistega večera. Pesem se je razlegala daleč naokoli, igrali in peli smo kot še nikoli tako zelo pozno v noč! Z nami so se veselili tudi avstralski Slovenci "naši Planičarji" in še drugi.

6. julija - dan vseh sanj! Na povabilo "Srečanje v moji deželi", ki ga organizira vsako leto Slovenska izseljenska matica, smo bili letos del tega tudi mi. Na programu smo imeli tri pesmi, vendar smo po končanem ploskanju dodali še dve pesmi!



Nepopisen občutek! Srečanje z rojaki vsega sveta, Kanade, Amerike, Argentine, Izraela, celo Južne Afrike! Nastopali smo pred več kot 3000 gledalci. To je bil višek doživetja naše turneje. Ta večer se je nadaljeval z veselico ansambla "Svetlin", s katerim smo navezali tudi zelo močne prijateljske stike. Na isti dan smo za radio "Slovenija" imeli pogovor o naši turneji in sodelovanje v slovenski skupnosti v Avstraliji.

7. julija je Avstralsko - slovensko društvo pripravilo piknik pri letališču Šentvid pri Stični na Dolenjskem, skupaj s popularnimi ansambli kot so "Slapovi", "Gašperji" in "Svetlini". Naš vodja Matej je pilot in nas je s prijateljem popeljal na ogled mesta Ljubljane z letalom. Naj omenimo, da nam je Matej Balažič na naši turneji veliko pomagal z organizacijo in prevozi. Resnično nam je postal dober življenjski prijatelj!

V torek 8. julija, smo spet imeli prosti dan. Na ta dan je Peter Grivic prvič v življenju srečal nekatere svoje sorodnike v Sloveniji. Z Lentijem sta tudi obiskala rojstno hišo njegovega pokojnega starega očeta Janka Grivca. Tam je Peter lahko izpolnil svoje dolgoletne želje, da je igral na svojo frajtonerco ravno tam, kjer se je rodil njegov stari oče.

V sredo, 9. julija, sta Peter in Lenti zopet obiskala Valentina Zupana, da jima je pokazal delavnico, v kateri on in njegovi delavci izdelujejo in popravljajo harmonike. Bilo je res zanimivo! Isti večer smo se srečali s Tonetom Rusom, vodjem zelo dobro poznane ansambla v Sloveniji. Gospod Rus je bil več let tudi član znanega ansambla 'Fantje vseh vetrov'. On se je resnično čudil in bil prijetno presenečen, da je njegova glasba poznana tudi med Slovenci, ki živijo v daljni Avstraliji!

10. julija smo se srečali z Markom Pogorevcem, glavnim šefom slovenske policije in z Romanom Repom in Andrejem Anžičem iz istega ministrstva. Marko in Roman sta nas že obiskala tukaj v Avstraliji saj sta tudi dobra prijatelja našega patra Cirila Božiča. Še isti večer pa smo bili povabljeni na večerjo k družini Franca Miheliča. Imajo svoj snemalni studio in Lenti je tam kar užival! Peter je užival zato, ker je imel najboljšo priliko naučiti se še nekaj novega od vrhunskega harmonikaša in glasbenika Franca Miheliča. Lenti pa je snemal skupaj z Natašo in Tadejem Mihelič v studiju in so bili zelo navdušeni, da bo sedaj več glasbenega sodelovanja med Avstralijo in Slovenijo! Res je bilo

lepo, ko smo vsi skupaj - Peter Grivic, Branko Kojc, Lenti Lenko, Tadej in Franc Mihelič "zgrabili" za svoje instrumente in igrali pozno v noč!

11. julija smo odšli nazaj v Maribor, kjer smo bili zmenjeni za pogovor z dvema radijskima postajama: Radio Maribor in Radio Maribor International. Še isti večer smo nastopali v Avsenikovi gostilni "Jožovc" v Begunjah. Na koncu veselice sta Peter in Lenti igrala na harmoniko v duetu in zabavala vse prisotne. Gregor Avsenik, sin vrhunskega glasbenika Slavka Avsenika, se je celo slikal z nami in obljubil, da bo slika visela v njihovi gostilni.

12. julija smo se odpeljali proti Savinjski dolini od koder prihajajo Lentijevi starši. Spet smo nastopali pred 2000 člansko množico, skupaj z znanim ansamblom "Poljanšek". Tako smo se 'fajn' odrezali, da je kar začelo 'bliskati in grmet'! Skoraj vsa Lenkova 'žlahta' je bila na tej zabavi. Evelyn Kojc je tudi imela pogovor za radio Bakla, ki je lokalna postaja v Savinjski dolini.

13. julija je bil naš zadnji nastop. Pater Niko je organiziral, da smo se tisti dan udeležili nove maše patra Tadeja Ingliča v Kamniku. Popoldne smo igrali na dvorišču skupaj s kamniškimi Koledniki in z Ansamblom 'Sicer', ki je sedaj tudi dobro poznan narodni zabavni ansambel v Sloveniji. Bil je lep dan, popoldne je začelo deževati. Tako se je to nedeljo zaključila naša turneja.

Naš zadnji skupni dan v Sloveniji je bil torej 13. julij. Odpeljali smo se v Koper, kjer sta imela Lenti in Evelyn pogovor na radiu Koper. Po tem smo se srečali s člani ansambla "Primorski fantje", ki so bili v Avstraliji lansko leto. Predsednica Slovenskega društva Sydney Mira Smrdel je bila tudi prisotna. Tisto noč se je Peter Grivic poslovil od naše družbe in od Slovenije. Drugo jutro je že odletel nazaj v Avstralijo. Pater Niko, Matej Balažič s prijatelji Avstralsko - slovenskega društva, Andrej in Mitja, člana ansambla Svetlin in z drugimi smo se zbrali pri teti Rezki in ob glasbi zaključili večer in s tem zaključili slovensko turnejo ansambla Avstralskih 5, 2003. Vse, kar je lepo, hitro mine, nikdar pa ne bodo minili naši spomini na ljudi, prijatelje in ansamble, s katerimi smo se spoznali in navezali enkratne prijateljske stike.

Zelo smo ponosni, da smo avstralski Slovenci in da smo uspeli s to turnejo! Še bolj pa smo ponosni ob vrnitvi, da bomo ostali to, kar smo!

Ansambel Avstralskih 5 se zahvaljuje vsem, ki ste omogočili, da je bila naša slovenska turneja 2003 tako vsestransko uspešna. Vsem našim sponzorjem, vsem slovenskim organizacijam, ki so nas podprle, vsem prijateljem in ljudem dobre volje v Avstraliji in v Sloveniji, ki ste nam kakorkoli pomagali, da je naša turneja tako lepo uspela, LEPA IN PRISRČNA HVALA!

Vi vsi veste, kdo ste in kako ste nam pomagali in to ne bomo nikdar pozabili!

Whilst there are simply too many names to mention of all those who were so generous and supportive, the band would like to thank the following people.

Veliko je ljudi, ki bi jih radi imenovali.

Ampak seznam bi bil predolg! Zato imenujemo vsaj nekatere od vas: Elica Rizmal and Karolina Antauer (SBS Radio Melbourne), Tania Smrdel (SBS radio, Sydney), Meta Lenarčič (radio 3ZZZ, Melbourne), Francka Nekrep (Radio 3YYR, Geelong), Leigh Drew Radio 'Talk 1116' 3AK- Melbourne), Ivan Rudolf (Radijo VOX FM, Wollongong & Slovenski klub Planica Wollongong), Mira Smrdel (Slovensko društvo Sydney), Milena Bergoč (Slovensko društvo Melbourne), Lojze Kovačič (Slovensko društvo Planica Springvale), Milan Ogrizek (Slovensko društvo Jadran); Štefan Merzel (Slovenski narodni svet Viktorije); Slavko Blatnik (Slovensko društvo St. Albans); Franc Kadiš, Andrew Fistrič, Ivan Koželj, Valentin & Tilka Lenko, Daniela Kojc, Catharine Grivic, Uroš Ergaver, Jenny Petelin (JP Design), Frank Zakeli Signs, Lolita Žižek (Lauda Air), Tony & Monica Lenko (Active Solutions & Consulting Group), Ivo & Helena Leber, Angela Povh, Ivan and Eric Gregorič (Donvale Travel), Janez & Marija Rotar, Matej Balažič (Avstralsko - slovensko društvo, Marija Anžič (Misli), Gregor Avsenik (gostilna Jožovc), pater Ciril Božič OFM, (slovensko versko središče - Melbourne), pater Valerijan Jenko OFM, OAM, pater Filip Rupnik OFM (slovensko versko središče - Sydney), Pater Niko Žvokelj OFM, Smilija Klešnik (Slovenska izseljenska matica), Florjan Auser (Slovenska medijska hiša & Glas Slovenije), Saša Ceferin (Institute for Slovenian Studies Victoria).

Brez vaše pomoči in vaših dobrih želja teh uspehov ne bi nikdar dosegli pri tej turneji. Brez vaše podpore ne bi imeli poguma podati se v takšen velik projekt.

Zavedali smo se, da kjerkoli smo se z našo glasbo predstavljali, smo tudi predstavljali avstralsko - slovensko skupnost na zelo pozitiven način. Ponosni smo, da smo del te slovenske skupnosti tudi mi! Z velikim ponosom lahko povemo, da smo postali še ena pozitivna točka v zgodovini avstralsko - slovenske skupnosti in slovenske glasbene dediščine na tem petem kontinentu s tem, da smo uspešno nastopili kot prvi avstralsko-slovenski ansambel v novi samostojni in svobodni državi Republiki Sloveniji. Hvala tudi gospema Meti Lenarčič in Tilki Lenko za pomoč pri prevajanju tega poročila.

HVALA VSEM ŠE ENKRAT OD ANSAMBLA AVSTRALSKIH 5!

Lenti Lenko, Peter Grivic, Branko Kojc, Evelyn Kojc, Rudek the Kangaroo

IGRALSKA DRUŽINA MERRYLANDS

vabi na premiero veseloigre



ZAKONCI STAVKAJO

v soboto, 22. novembra 2003, ob 7.30
zvečer in v nedeljo, 23. novembra 2003,
ob 11.00 dopoldne (po sv.maši)

v dvorani Verskega središča Merrylands.
Pridite v čim večjem številu!
Nasmejali se boste!

Lojze Jerič
VAŠA DOMOVINA

Stari očka, Vaša domovina lepa mora bit',
saj tam je Vaša korenina.
Naši starši tam rodili se,
tam so rastle naše korenine.

Čeprav sem tretja generacija,
občutek vedno imam,
da tudi moja korenina
nekje mora biti tam.

In, ko jaz dorasel bom
in, če sreča mi bo mila,
rad bi videl kje,
kje je Vaša draga domovina.

Peš bom hodil po Vaših stezicah,
po dolincah in vaseh,
ako mamico bom srečal,
vprašal jaz jo bom:

“Imate hčerko ali sina,
ki v Avstraliji sedaj živi?”
Če bo solza ji pritekla,
bom jo stisnil na srce.

Če pa očka in mamce tam več ni,
rožic bom natrgal,
vprašal bom grobarja,
kje počivata.

Ne bom si solze brisal,
po licu naj letijo,
naj mi rožice rosijo,
da se mi ne posušijo.

Ko se bom nazaj povrnil,
bom bogatejši,
saj spoznal bom
Vašo drago domovino.

To pesem je ob letošnjem praznovanju očetovskega dne v Kew recitiral Lojzetov vnuk, voditelj ministrantov pri sv. Cirilu in Metodu in urednik mladinskega kotička v Mislih Andrew Bratina.



Nono Lojze in nona Ivanka med svojimi deseterimi vnuki. Lojze Jerič je 15. novembra dopolnil 70 let. Ob venčku dobrih želja, ki jih je prejel od svojih otrok in njihovih družin, mu tudi Misli nazdravljajo: Bog Vas živi, Lojze, in hvala Bogu za Vas in vse Vaše!

kotiček naših mladih

Y O U T H S E C T I O N

Živijo!

This month I would like to pay tribute to a well-known man in our community who will be celebrating 70 years on 15th November. As well as being a talented artist and performer – he has also known for boasting of his long list of 10 grandchildren.

“Who is this?”

– no one else but my ‘Nono’ – Lojze Jerič!

Vesel rojstni dan, ‘Nono’!

I have always had a deep respect and admiration of people who have had experiences and have learnt from them. Like many other ‘Slovenci’ here in Australia and all over the world, my grand father has many interesting stories to tell.

More than once have I sat at the Jerič kitchen table, listening attentively to his tales that have left me awe inspired. As I have began to grow into a young adult, I have become aware of the importance to learn from experiences and to take opinions, seriously from a person that is older and wiser. Many times have I told him about things and he replied with a humorous fable where he had learnt something the hard way.

Of course not all that Lojze has to say is serious – most of his life experiences prove to be far from perfect – but I love them anyway!

One of my favourite tales was when he was at school. As he claimed he was “very smart”, but remained to be a nuisance for his teachers. Upon one particular incident – the teacher got cross and disciplined him accordingly. In the process she must have accidentally hit his nose and it started to bleed. I remember laughing when he told me that to stir up even more trouble he smeared the blood from his nose all over his face and hands, to make people think that he was really hurt. Well it worked - and

soon as his father saw him, he went back to the school and conveyed this clear and decisive message; “Next time I will be the one to discipline my son!”

My ‘Nono’ has always been a bubbly, sociable sort of person but underneath lies his unique artistic side – not seen by all. Many may not have believed that his number one hobby (after his dedication to his family) is constructing mosaics – something that requires complete concentration and patience. He didn’t just learn lately – he was educated in the art fifty years ago – residing in an Italian college. As well as this he has worked in a quarry, as an interpreter, stone mason, fruit picker and concreter. No doubt he has a wise outlook on business and work and is always pleased to answer my questions regarding the two.

My ‘Nono’ has been an excellent role model and always been dedicated in his loyalty for his family. His efforts of educating his grandchildren in anything – especially Slovenian culture and language – has shunned for all to see today. He has invested his own time and money (many times he bribed us to get us to learn a song to perform) and it is because of this that has shaped the person that I am today. The only reason that I have kept a keen interest in Slovenian heritage is through my ‘stari starši’. If it wasn’t for their patience and interest – I wouldn’t be as appreciative and as active as now.

Lastly, ‘Nono, vesel, rojstni dan...in še sreče za prihodnost!’

The Editor
misli_corner@hotmail.com



DOM POČITKA MATERE ROMANE
Slovenski dom za ostarele
11-15 A'Beckett Street
KEW VIC 3101



MOTHER ROMANA HOME
Slovenian Hostel for the Aged
Phone: 03 9853 1054
Fax: 03 9855 0811

Dom počitka matere Romane je ustanova slovenskega misijona v Melbournu, ki nudi bivanje v domačem okolju ostarelim in vsem, ki potrebujejo nego. Prijazna in topla soba, domača hrana, vesela družba, popolna zdravniška nega in celotna oskrba je samo del tega, kar boste našli v domu počitka ob cerkvi v Kew.

Pogoj za sprejem v Dom je »Aged Care Assessment Document«, katerega vam pomaga preskrbeti vaš zdravnik. Osnovna tarifa je 85% od avstralske starostne pokojnine. Pogoj za sprejem ni na osnovi posameznikovega premoženja, temveč na podlagi zdravstvenega stanja in potrebne nege.

Ste mogoče sami že razmišljali, kakšno bi bilo življenje v Domu, poznate koga, ki bi potreboval usluge slovenskega doma počitka, ali pa želite kaj več vedeti? Potem je res najbolje, da čimprej pokličete upravnico gospo Sandro Krnel po telefonu in se dogovorite za primeren čas ogleda Doma. Ker je zadnje čase med Slovenci precej več zanimanja in večje povpraševanje za vstop v Dom, vam bo gospa Sandra rade volje povedala, kako dolgo bo treba počakati na prvo prosto mesto. Dobili boste tudi prave odgovore na vsa druga vprašanja.

GLAS SLOVENIJE

Informativni mesečnik z angleško prilogo

»THE VOICE OF SLOVENIA«

PO BOX 191, SYLVANIA NSW 2224

Telefon: 02 9522 9911 Fax: 02 9522 9922

Domača stran na internetu:

STIČIŠČE AVSTRALSKIH SLOVENCEV
glasslovenije.com.au

VELEPOSLANIŠTVO

REPUBLIKE SLOVENIJE

Telefon: 02 6243 4830 Fax: 02 6243 4827

Odpravnik poslov: Bojan Bertonec

Tretji sekretar: Andrej G. Rode

Veleposlaništvo je odprto vse delovne dni od 9.00 do 17.00

Konzularne ure so od 10.00 do 12.00

Embassy of Republic of Slovenia

PO BOX 284, Civic Square

CANBERRA ACT 2608

GENERALNI KONZULAT RS SYDNEY

Generalni častni konzul: Alfred Brežnik

Telefon: 02 9517 1591 Fax: 02 9519 8889

PO BOX 188, COOGEE NSW 2034

GENERALNI KONZULAT RS

NOVA ZELANDIJA

Telefon: 04 567 0027 Fax: 04 567 0024

PO BOX 30247, LOWER HUT NZ

DISTINCTION PRINTING PTY. LTD.

Lastnika

Simon Kovačič in James Rizzo

Tiskarna za
brošure, knjige in barvna dela

164 Victoria Street, BRUNSWICK VIC 3056

Telephone: 03 9387 8488 Fax: 03 9380 2141